KATAITOI > Bepcus 8.5 YIMPABJITEHVE > MNHeBmoapoccenu Cepust RFU - RFO CAMOZZI

[THeBMOOpoccenu
Cepust RFU - RFO

C obpaTHbIM kKnanaHom 1 6e3 obpaTHOro knanaHa
MpucoeanHenune: M5, G1/8, G1/4, G3/8 n G1/2

Ycn. npoxoa: M5 =1,5mm; G1/8 =2 n 3 mm; G1/4 =4 1 6 mm;
G3/8n G1/2=7 mm

N

YMPABIEHNE

MHeBmopgpoccenu ¢ o6paTHbIM
KranaHoMm MocTaBnsiloTCs ¢
npucoeauHeHnem M5, G1/8, G1/4,
G3/8 u G1/2. Mogernu c G1/8 u

G1/4 imeloT ABA UCNOMHEHUA — C
06bIMHOM U NOBBILEHHOW PacXoaHOM
XapaKkTepuUcTUKON (CM. guarpamMmbi).
OHM, B OCHOBHOM, UCMOSb3YIOTCA A5ISt
perynupoBaHusi GbICTPOAEACTBUSA
umnuHppoB. Bece mopenu gpocceneit
MOTYT MOHTUPOBATbLCA Ha MaHEmNsAX Unu
Ha cTeHe, a B clly4ae HeobxoaumocTw,
Ha LunuHapax u pacnpeaenurensix.

I OBLLME XAPAKTEPUCTUKU

KoHcTpykums vronbyaToro Tuna

pynna nHeBMoZpoccenu ¢ obpaTHbIM knanaHoM v 6e3 Hero

Marepuansi KOPMyC - antoMUHWIA, 30M0THUK - OT58 (naTyHb), ynnoTHeHus - NBR
Kpennenune Yepes OTBEPCTUS B KOPMyCe UMK Ha naHenm

MpucoeanHeHne M5, G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

YcraHoBka B N0GOM NnonoxeHun

Pa6ouas Temnepatypa 0°C + 80°C (npu cyxom Boaayxe -20°C)

PaBoyee naenexHve 1+ 10 6ap (ansa moa. ¢ npucoeamHeHnem M5, G1/8, G1/4)

2 + 10 6ap (ansa moa. ¢ npucoeamHeHvem G3/8, G1/2)
HomuHanbHoe faBrienne 6 6ap

HomuHanbHbI pacxon CM. rpacumk

YcrnoBHbI npoxoa M5 = 1,5 mm; G1/8 = 2 unun 3 mm; G1/4 = 4 unn 6 mm; G3/8 u G1/2 =7 mm

Pa6oyee Teno UNLTPOBAHHbIN BO3AYX

Komnanus octaBnsieT 3a coboii npaso U3MEHATb MOAEeNn U pasmepbl Ge3 yBEAOMIEHUA. 2/72001
Ma,ﬂeﬂl’lﬂ paapaﬁoTath ans npol Oro UCMNONb! —_—
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cAMOZZI YIMNPABJTEHVE > MueBmoppoccenu Cepusa RFU - RFO KATATJIOT > Bepcust 8.5

| xonvPoBka
RF | U4 8 2
RF SR;EF’VIH

U 4 SYHKLNA
U4 = c obpaTHbIM knanaHom

O3 = 6e3 obpaTHOro knanaxa

8 MNPUCOEOVHEHVE
8=G1/8
4=G1/4
5=M5
6=G3/8
7=G12

2 YCMOBHbIN NMPOXOA,
2 =9 1,5 Mm makc (npu M5)
@ 2 MM Makc (npu G1/8)
3 =9 3 MM Makc
4 =g 4 MM Makc
6 = @ 6 MM Makc
7 =@ 7 MM MaKkc

2

YIMNPABJIEHVE

B cnyuyae ncnonb3oBaHus Apocceneli 6e3 obpaTHoro knanaHa obpaTuTtecs k rpaduky 1 NpoBepbTe, MOAXOAWUT N AVana3oH perynnpoBaHus pacxofa Ans Tpebyemoii Lenu.

I PYIMEP MOHTAXA MHEBMOLPOCCENEM RFU - RFO

2/7 20.02 KomnaHus ocTasnsieT 3a coboi npaBo M3MEHsATb MOAENM U pa3mepbl 6e3 yBeaoMeHus!.
e W3penus pa3paboTaHsl ANt NPOMBILLNEHHOrO UCTONL30BaHMS.
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KATAITOI > Bepcus 8.5 YIMPABJITEHVE > MNHeBmoapoccenu Cepust RFU - RFO CAMOZZI

I OVNATPAMMBI RFU / RFO - M5
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RFU 452-M5 RFO 352-M5

Moga. RFU - 452 Pacxog 2 —~ 1 gpoccenb OTKPbIT = 55 Hn/muH

3AKPbIT = 41 Hn/mMuH
Qn onpeaeneH npu BXxogHOM AasneHumn 6 6ap n AP = 1 6ap
N° = kon-Bo 060pOTOB BUHTa

I OVATPAMMbI RFU / RFO - G1/8

Qn(NI/min) Qn(NI/min)
A G 1/8 A G 1/8
[ [ ] RFO-383
140 RFU-483 140
120 7 120
100 100
80 80 RFO-382
/
60 RFU-482 60
40 / 40
0|/ 20
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0+ > N 0 > N
0 4 8 12 16 20 0 4 8 12 16 20
RFU 482-1/8 - RFU 483-1/8 RFO 382-1/8 - RFO 383-1/8

Mog. RFU 482 Pacxog 2 - 1 apoccens OTKPbIT = 149 Hn/MuH
3AKPbIT = 130,5 Hn/mMuH
Mog. RFU 483 Pacxog 2 - 1 apoccens OTKPbIT = 180 Hn/MuH Qn onpegeneH npu BxogHoM aaeneHun 6 6ap n AP = 1 6ap

3AKPbIT = 140 Hn/MuH N° = kon-Bo 060OPOTOB BMHTA
KomnaHus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 2/7.20'03
Viapenns TaHb! AN Mol 0ro 1cnonk: ———
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CAMOZZI
I

2

YMNPABJIEHVE

YIMNPABJTEHVE > MueBmoppoccenu Cepusa RFU - RFO

I OVNATPAMMBI RFU / RFO - G1/4

Qn(NI/min)
G 1/4
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RFU 444-1/4 - RFU 446-1/4

Moga. RFU 444 Pacxog 2 - 1 gpoccenb OTKPbIT = 680 Hn/MuH
3AKPbIT = 534 Hn/MuH

Moga. RFU 446 Pacxog 2 - 1 gpoccenb OTKPbIT = 680 Hn/MuH
3AKPbIT = 534 Hn/MuH

KATATIOl > Bepcus 8.5

Qn(NI/min)
G 1/4
A
4
00 /| _RFO-346
300 /
/
RFO-344
200
100
0 > N

RFO 344-1/4 - RFO 346-1/4

Qn onpeaeneH npu BXxogHOM AasneHumn 6 6ap n AP = 1 6ap
N° = kon-Bo 060pOTOB BUHTa

I OVATPAMMbBI RFU / RFO - G3/8, G1/2

Qn(NI/min)
A G 3/8 -G1/2
|
/ |RFU 467-3/8
800 RFU 477-1/2
/
600 /
/
400
/
200
/
0 = » N

RFU 467-3/8 - RFU 477-1/2

Mog. RFU 467 Pacxog 2 - 1 gpoccens OTKPbIT = 1700 Hn/muH
3AKPbIT = 1700 Hn/muH

Mog. RFU 477 Pacxog 2 - 1 gpoccens OTKPbIT = 1700 Hn/muH
3AKPbIT = 1700 Hn/muH

Qn(NI/min)
A G 3/8-G1/2
/ |RFO 367-3/8
800 RFO 377-1/2
600 /
400
200 7
LT
0 ] > N

RFO 367-3/8 - RFO 377-1/2

Qn onpegeneH npy BXo4HOM AaBneHun 6 6ap n AP = 1 6ap
N° = kon-Bo 060OPOTOB BMHTA

2/7.20.04
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KomnaHus ocTasnsieT 3a co6oit npaBo N3MeHsATb MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yseomneHus.
W3penusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.
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KATAITOI > Bepcus 8.5 YIMPABJITEHVE > MNHeBmoapoccenu Cepust RFU - RFO CAMOZZI

MHeBMoapoccenu ¢ obpaTHbIM knanaHoMm Cepusi RFU

[ns perynupoBky GbICTPOAENCTBUS LUMNUHAPA OpOCCENUpPYeTCst MOTOK BO3Ayxa Ha Bbixnone. [ina atoro
Heobxoaumo nokniounTb Apoccens: BX1 coeanHsieTcs ¢ umnuiapom, BX2 - ¢ pacnpegenutenem.
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PA3MEPbI
Mog. N A B D F G L M1 M2 M3 M4 T z Syax Sw SW1 Sw2
RFU 452-M5 1,5 M10x1 M5 422 14 16 26 18,5 13,2 7 13,2 39 445 8 12 14 8
RFU 482-1/8 2 M12x1 G1/8 4,5 16 21 34 245 16,5 8 16,5 46 51 4 14 17 9
RFU 483-1/8 3 M12x1 G1/8 4,5 16 21 34 24,5 16,5 8 16,5 46 51 4 14 17 9
RFU 444-1/4 4 M20x1,5 G1/4 6,5 25 30 52 35 24 12 24 60 69 7 22 24 14
RFU 446-1/4 6 M20x1,5 G1/4 6,5 25 30 52 35 24 12 24 60 69 7 22 24 14
RFU 467-3/8 7 M18x1 G3/8 6,5 27 42 56 43 34,5 28 75 75 85 8 22 22 *
RFU 477-1/2 7 M18x1 G1/2 6,5 27 42 56 43 34,5 28 75 75 85 8 22 22 *

MHeBmoapoccenu 6e3 obpaTtHoro knanaHa Cepust RFO

MHeBMogpoccenu 6e3 06paTHOF0 KnanaHa npeaHa3Ha4eHbl Ana perynmpoBaHna pacxoja Bo3gyxa B obounx

HanpasneHuax.
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PASMEPbI
Moa. N A B D F G L M1 M2 M3 M4 T z S o sSw SW1 SW2
RFO 352-M5 1,5 M10x1 M5 4,2 14 16 26 18,5 13,2 7 13,2 39 44,5 3 12 14 8
RFO 382-1/8 2 M12x1 G1/8 4,2 16 21 34 24,5 16,5 8 16,5 46 51 4 14 17 9
RFO 383-1/8 3 M12x1 G1/8 4,5 16 21 34 24,5 16,5 8 16,5 46 51 4 14 17 9
RFO 344-1/4 4 M20x1,5 G1/4 6,5 25 30 52 35 24 12 24 60 69 7 22 24 14
RFO 346-1/4 6 M20x1,5 G1/4 6,5 25 30 52 35 24 12 24 60 69 7 22 24 14
RFO 367-3/8 7 M18x1 G3/8 6,5 27 42 56 43 34,5 28 75 75 85 8 22 22 *
RFO 377-1/2 7 M18x1 G1/2 6,5 27 42 56 43 34,5 28 75 75 85 8 22 22 *
KomnaHus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 2/7.20'05
Vapenuns paspaboTaHbl ANs Npo 0ro Meronb! ———
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